

Рейтинг

спеціалізованих медичних ЗМІ



У рамках 22-ї Міжнародної медичної виставки «Охорона здоров'я 2013» відбулася урочиста церемонія нагородження кращих спеціалізованих медичних видань України

ІНФОРМАЦІЯ ЯК ЗАСІБ ВПЛИВУ

«Хто володіє інформацією, той володіє світом», — сказав колись Уінстон Черчилль. У реальному житті саме ЗМІ часто формують світогляд та інформаційні потреби населення. Особлива роль у цьому процесі належить спеціалізованим ЗМІ.

Володимир Загородній, канд. наук з державного управління, заслужений лікар України, радник Департаменту охорони здоров'я КМДА, голова ради фонду роботодавців охорони здоров'я України, вітаючи переможців, підкреслив значення спеціалізованих медичних ЗМІ: «Лікар повинен бути в курсі останніх досягнень науки, мати можливість отримувати інформацію про нові методи лікування та практичні поради опініон-лідерів. Саме друковані видання дають змогу відчувати себе причетним до галузі та відповідного фаху».

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ

Дослідження ринку спеціалізованих медичних видань провела Українська рейтингова агенція. Проект здійснювався за підтримки Української асоціації маркетингу. «Підґрунтям рейтингу стали результати комплексних досліджень із збалансованою системою показників. Унікальні авторські методики, що застосовувалися, сформовані з урахуванням специфіки ринку», — повідомила Тетяна Примак, генеральний директор Української рейтингової агенції.

Кращі спеціалізовані ЗМІ у галузях педіатрія, гінекологія, сімейна медицина, кардіологія та стоматологія були визначені на підставі комплексного оцінювання привабливості для цільових аудиторій, статусного визнання серед провідних фахівців галузей медицини, контентного наповнення та техніко-економічних показників, а також відповідності оформлення видань та матеріалів, що публікуються, вимогам Книжкової палати України до періодичних видань і Міністерства освіти та науки до спеціалізованих видань.

У своїй роботі дослідники враховували комплекс збалансованих показників, серед яких: регулярність читання аудиторією, використання журнальних матеріалів у своїй лікарській практиці, зручність користування інформацією, її доступність, система розповсюдження, тематичне спрямування, читабельність матеріалів, довіра до журналу, цінова політика та багато інших. Для забезпечення більшої достовірності результатів враховувалась думка читачів щодо корисності, актуальності та об'єктивності інформації в журналах.

Кількість опитаних фахівців визначалась з урахуванням статистичного відхилення — не більше 3%. Географія досліджень — усі міста України з кількістю мешканців понад 500 тис.

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!

На урочистій церемонії почесними сертифікатами від організаторів та партнерів проекту були нагороджені спеціалізовані медичні журнали, що посіли перші три місця рейтингу. За результатами незалежного дослідження, кращими в номінаціях визнані:

- **ПЕДІАТРІЯ** — «Современная педиатрия», головний редактор — В'ячеслав Бережний, професор, завідувач кафедри педіатрії № 2 НМАПО ім. П.Л. Шупика. Друге і третє місця посіли журнали «Дитячий лікар» та «Здоровье ребенка».
- **ГІНЕКОЛОГІЯ** — «Здоровье женщины», головний редактор — Раїса Мойсеєнко, д-р мед. наук, завідувач кафедри дитячої неврології та медико-соціальної реабілітології НМАПО ім. П.Л. Шупика. Друге і третє місця — «Жіночий лікар» та «Медицинские аспекты здоровья женщины».
- **СІМЕЙНА МЕДИЦИНА** — «Семейная медицина», головний редактор — Григорій Лисенко, д-р мед. наук, професор, директор Інституту сімейної медицини, завідувач кафедри сімейної медицини НМАПО ім. П.Л. Шупика, президент Української асоціації сімейної медицини. На жаль, він не дожив до цього дня, тому сертифікат було передано медичному редактору журналу, секретарю Української асоціації сімейної медицини Оксані Маяцькій. Друге місце — «Современная педиатрия», третє поділили журнал Therapia та «Український медичний часопис».
- **СТОМАТОЛОГІЯ** — «Современная стоматология», головний редактор — Олексій Павленко, д-р мед. наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, директор Інституту стоматології НМАПО ім. П.Л. Шупика, керівник проекту — Ігор Сидорчук. Друге і третє місця — «Новини стоматології», «Дент Арт».
- **КАРДІОЛОГІЯ** — «Серце і судини», головний редактор — Володимир Мішалов, д-р мед. наук, професор, лауреат Державної премії України, заслужений лікар України. Друге і третє місця — «Український кардіологічний журнал», «Кардіохірургія та інтервенційна кардіологія».

Широ вітаємо переможців рейтингу з визначними досягненнями та бажаємо подальших успіхів!